



英国脱欧后A股的机会在哪里? 专家称最大动力来自新技术



CFP供图

英国脱欧,全球市场剧烈震荡,尽管上周五A股跳水后反弹,最终跌幅有限,但不少机构还是对后市表示谨慎。虽然对市场走向仍有分歧,但A股下半年的机会还是有的。25日,在南京证券2016年中期策略分析会上,国家信息中心预测部主任范剑平表示,未来股市行情的最大动力将来自新技术。而近期多家券商的中期策略也纷纷提到,新能源、人工智能、VR等新技术相关概念将成为下半年A股最重要的机会。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

英国脱欧如何影响A股?

范剑平:股市行情动力还看新技术

英国脱欧这两天成为全球热点,在6月25日举行的南京证券中期策略会上,国家信息中心预测部主任范剑平先生发表了题为《当前宏观经济形势和宏观政策分析》的主题演讲,他认为,世界经济进入“无人区”,世界各国央行行长对经济应该通缩还是通胀找不到方向,此次英国脱欧事件对世界经济的打击较大,也是对过去全球化大浪潮的否定。英国脱欧短期将造成全球避险情绪的提升,对具有避险作用的资产在未来一段时间是获益的,英

国脱欧也并不会让中国“捡到”好机会,对人民币国际化和“一带一路”将带来负面影响。

而对于国内而言,GDP增速的下行不是当前经济的根本问题,核心在于经济增长的质量和效率问题,尤其是中国投资回报率的下行以及中国的科技创新强度的屡屡低于预期,是制约经济转型的关键因素。中国目前致力于通过供给侧结构性改革来解决问题,并通过一系列政策为企业科技创新提供支持,未来股市行情的最大动力就将来自新技术新动力。

券商:脱欧有利于7、8月“吃饭行情”

从上周五的走势来看,A股受脱欧事件影响似乎有限,甚至有观点认为,脱欧靴子落地后,A股大涨一触即发。不过仍有不少券商对此表示谨慎。

信达证券策略分析师认为,外围市场对A股的影响短期主要集中在市场情绪上,我国资本市场的开放程度,决定了外围市场对A股基本面影响较弱。虽然外围市场不确定性消除,但A股并未因此走出明确的走势。

他认为,A股市场的方向选择,主要受制于基本面:我国经济L形的底部在哪里、底部有多长、人民币贬值压力能否平缓释放,以及我国货币政策是否会阶段性收紧等问题。在这些问题没有进一步明确前,A股的方向尚难确定。

申万宏源高级策略分析师则预计,短期英国脱欧导致避险情绪上升,对A股等风险资产构成一定压制。7月上旬,由于前期主题轮动趋于充分,市场可能出现当涨不涨的情况,投资者会系统性下修对于7月行情的预期,届时交易拥挤主题可能出现快速回调。不过他表示,7月中下旬消化前期利空后,美国大概率未来3个月不加息,中国为了对冲外部风险可能加大货币宽松力度,而前期热点也将回调到市场认可的位置,触发赚钱效应。

兴业证券首席分析师的观点也与此相似,他表示,英国脱欧“黑天鹅”引发全球市场大幅波动,A股也受其影响,但A股短期风险释放后,将有利于布局7月、8月“吃饭行情”。

下半年机会在哪?

新能源、人工智能被券商看好

近期券商中期策略会陆续召开,尽管各家券商对下半年A股走势分歧较大,但较为一致的观点是,机会仍来自供给侧改革、技术创新等主题,而这与范剑平的观点不谋而合。

昨天,南京证券发布2016年下半年A股投资策略,其宏观策略高级研究员陈君君对下半年投资策略总体判断是:区间波动,把握结构性机会。指数将主要在2600-3200点区间波动。南京证券建议三条主线把握结构性行情:一是利用市场波动把握高景气行业的结构性机会,建议关注高景气行业中的新能源汽车板块,TMT板块中的云计算、大数据子行业,服务机器人、消费类电子升级的机会;二是把握价格上涨带来的交易性机会,建议重点关注白酒、食糖板块;三是关注调结构和稳增长交集——PPP加码的主题投资机会,重点关注环保(水务、固废处理、海绵城市等)和城建(轨道交通)相关的上市公司。

而此前山西证券、银河证券等多家券商的中期策略,都看好新能源、人工智能、VR、OLED等新技术、新产业。比如山西证券就表示,在政策强力支持,产销量高速增长,需求旺盛逻辑明确下,看好新能源汽车相关的充电桩、锂电池、石墨烯等子板块下半年机会。华安证券认为,在下半年股市区间震荡的背景下,看好弹性品种,包括新能源汽车、人工智能、VR、体育产业等。

万科之争步入白热化

宝能系提请罢免王石 王石朋友圈回应:还没到谢幕的时候

万科股权之争继续发酵。继表态反对万科引入深铁重组预案之后,万科第一大股东宝能系再次出击,要求万科罢免包括王石、郁亮等在内的10位董事以及2位监事。

万科A26日发布公告称,公司近日收到公司股东深圳市钜盛华股份有限公司及前海人寿保险股份有限公司向公司发出的“关于提请万科企业股份有限公司董事会召开2016年第二次临时股东大会的通知”。钜盛华和前海人寿作为合计持有公司10%以上股份的股东,提请公司董事会召集2016年第二次临时股东大会审议如下议案:提请罢免王石、乔世波、郁亮、王文金、孙建一、魏斌、陈鹰公司董事职务;罢免华生、罗君美、张利平公司独立董事职务;罢免解冻、廖琦云公司监事职务。

值得一提的是,公告显示,宝能系此次提出罢免王石董事的议案,其中一项理由是王石于2011年-2014年担任公司第十六届董事期间,前往美国、英国游学,长期脱离工作岗位,却依然在未经股东大会事先批准的情况下从万科获得现金报酬共计5000余万元。

万科A在公告中表示,公司将近期召开董事会,审议有关请求。董事会将根据法律、行政法规和公司章程的规定,在收到请求后十日内提出同意或不同意召开临时股东大会的书面反

馈意见。

此前,有媒体发布消息称,华润与宝能相同,亦向万科提出召开临时股东大会的议案,并提名现任华润置地总经理吴向东,担任万科董事长一职。对此,华润集团回应,并没有向万科提出召开临时股东大会的议案,亦没有提名吴向东出任万科董事长。

不过,即便宝能系单方面提出罢免请求,包括王石在内的万科管理层董事,地位已岌岌可危。根据万科A公司章程,出席股东大会的股东(包括股东代理人)所持表决权的过半数通过,即可罢免现任董事。目前宝能系两家公司持有万科24.26%股权,而华润集团持有15.29%股权。如果华润支持宝能系提出的议案,二者持有股权近40%。这意味着,在华润支持宝能的前提下,宝能只需要再争取10%的票数,即可罢免包括王石、郁亮在内的所有董事。

6月26日,身处风波中的万科董事会主席王石在朋友圈发出一条信息:“人生就是一个大舞台,出场了,就有谢幕的一天。但还不到时候,着啥子鸡嘛。”从其后面的表态看,似乎并未认输。

综合新华社、网易



宝能要求罢免王石,称其长期离岗游学还拿高额薪酬

行业动态

全球最大服务公寓运营商登陆南京

快报讯(记者王静)目前南京常住外籍人士有两三万,其中不少是被长期派驻在宁的外籍高管。而全球最大的国际服务公寓业主和运营商雅诗阁日前将这一群体锁定为目标客户,欲为旅居南京的国内外工作人员带来更加丰富的选择。

记者了解到,雅诗阁近日宣布开业的南京盛捷青奥国际社区与一般商旅人士习惯的酒店

和大众熟悉的住宅不同,它巧妙地嫁接了两者的优点,融合了星级酒店标准化服务+“家”一般的居住体验。目前有190套服务公寓正式试营业,可以提供一房至四房多种房型。价格方面,月租金在1万到2万多。这么高的定价有人愿意掏钱买单吗?雅诗阁的工作人员告诉记者,目前有十几单客户签约了,但主要还是知名企业高管及高端商旅人士。